

Clifford Chance Badea a asistat Alpha Bank Group și filiala sa Alpha Bank România S.A. la finalizarea vânzării către Unicredit S.p.A. a 90,1% din acțiunile Alpha Bank România SA | Echipa, coordonată de Daniel Badea (Managing Partner) și Loredana Ralea (Counsel)



**Clifford Chance Badea a asistat Alpha Bank Group și Alpha Bank România S.A. cu privire la toate aspectele de drept românesc ale vânzării a 90,1% din Alpha Bank România S.A. către UniCredit S.p.A., inclusiv structurarea tranzacției și toate procedurile juridice necesare. Tranzacția a fost aprobată de Comisia Europeană și a fost supusă, printre altele, autorizării de către Banca Națională a României și de către autoritatea pentru reglementarea investițiilor straine directe.**

Complexitatea tranzacției care implica două mari bănci din România a necesitat un efort juridic multidisciplinar semnificativ. Echipa *Clifford Chance Badea* a fost coordonată de [Daniel Badea](#), *Managing Partner*, și *Counsel Loredana Ralea*, contribuții majore având [Madalina Rachieru-Postolache](#) (Partener), [Eleonora Udriou](#) (Of-Counsel), [Radu Costin](#) (Senior Associate), [Ecaterina Burlacu](#) (Senior Associate), [Gabriel Toma](#) (Senior Associate), [Sabina Crângașu](#) (Senior Associate), [Filip Marinău](#) (Associate), [Roxana Barboi](#) (Associate) și [Laura Costea](#) (Associate).

**Daniel Badea**, *Clifford Chance Badea Managing Partner*, spune: „Biroul nostru are o istorie îndelungată de colaborări de succes atât cu Alpha Bank, cât și cu Unicredit Bank, două instituții bancare de calibrul, care au contribuit semnificativ la progresul economic înregistrat de România în ultimele decenii. Suntem onorați să le fim alături în acest moment marcant din istoria lor”.

*Counsel Loredana Ralea* adaugă: „Aceasta a fost, în anumite privințe, o tranzacție fără precedent pentru industria bancară din România, datorită structurii complexe care a presupus derularea în paralel a mai multor fluxuri de lucru și sincronizarea perfectă a acestora. Expertiza noastră extinsă în tranzacții din sectorul financiar s-a dovedit esențială, la fiecare etapă. Ne bucurăm că am lucrat îndeaproape și eficient cu toate părțile implicate, astfel încât să asigurăm finalizarea cu succes a uneia dintre cele mai mari tranzacții din industria bancară românească, într-un interval de timp destul de ambițios în raport cu amploarea tranzacției”.

Tranzacția de față se adaugă portofoliului de tranzacții de M&A de calibrul pe care Clifford Chance Badea îl are în industria serviciilor financiar-bancare. Printre tranzacțiile recente finalizate cu succes se numără:

1. **Asistența acordată J.C. Flowers & Co.** la finalizarea vânzării First Bank către grupul italian Intesa, care a marcat exitul fondului american de private equity din România. Clifford Chance Badea a asistat J.C. Flowers & Co. pe tot parcursul prezenței sale pe piața locală, începând cu preluarea Piraeus Bank (2017), preluarea de către First Bank, deținută de J.C. Flowers & Co., a Leumi Bank România (2019), precum și pe alte proiecte;
2. **Asistența acordată PIB Group Europa**, susținută de firmele globale de private equity Apax Funds și The

Carlyle Group, în legatura cu achiziția Stein Bestasig Insurance Broker, care a marcat debutul companiei britanice pe piața de asigurari din România;

3. **Asistența acordată Crédit Agricole S.A.** în tranzacția privind vânzarea filialei sale Crédit Agricole Bank România către Vista Bank România;
4. **Asistența acordată CVC Capital Partners**, lider global de private equity, privind achiziția activității de asigurari Ethniki, prezenta în Grecia, Cipru și România (inclusiv prin Garanta Asigurari) de la NBG;
5. **Asistența acordată BNP Paribas Leasing** în preluarea acțiunilor a doua societăți românești de profil deținute de grupul german IKB, care s-a retras de pe piața locală.